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Baja város hazafias 
közönségéhez!

Augusztus 20 án, Szent István 
napján lesz negyedik évfordulója 
annak, hogy városunk a szerb 
uralom alól felszabadult.

Ezen nap jelentősége nem ho­
mályosul hat el városunk közön­
ségének emlékezetében, m ért is 
ennek méltó megünneplését Baja 
város közönsége a folyó évben 
sem mulaszthatja el s a felsza­
badulás emlékere ünnepélyeket 
rendez a következő sorrend 
szerint,

Augusztus 19-én es,te tűzijáték 
j ás zenekiséretief, kivilágított csó- 
1 nakkal felvonulás a Kamarás-Du- 
inán. I, du ás este fél 8 órakor a 
1 sienljanosi Dunatorkolattól. A vá­
mosi tanács felkért az összes csé- 
naklulajdonosokat, hogy feldiszi- 
lett és lampionokkal kivilágított 
csónakjaikkal a szentjánosi Duna- 
te-rkolaitól kiinduló menethez csat­
lakozzanak.

Augusztus 20-án reggel a tCz- 
ollózenekar a város főbb útvo­
nalain felvonulva, zenés ébresz­
tőt tart.

Fél 9 órakor a város és a vár­
megye törvényhatósági bizottsága 
együttes díszközgyűlést tart a vá­
rosi székházban,

10 órakor tábori mise a Szent 
István téren.

Utána a bajai Kerékpározók 
Egylete kmékpár viragkorzót ren­
dez a főbb uccákban.

11 órakor uszóverseny a Fe­
renc-csatorna pénztár előtti «szó­
pályán.

Délután 3 órakor athletikaí ver­
seny és utána football mérkőzés 
a Patak uccai sporttelepen.

4 órakor a Stefánia szövetség 
gyermekszépségversenye a vasúti 
parkban.

A városi tanács fe'kéri a ház­
tulajdonosokat, hogy a felszaba­
dulás emlékére augusztus 19 éa 
deiuián hazaikat feuobugózni szí­
veskedjenek.

A tanács által megbízott 
rendező bizottság.

Ä városok külföldi kölcsönén egy­
előre a helyi pénzintézeteknél 

helyezik el.
Az amerikai Speyer-bankházzal 

kötött megállapodás édelméhen 
tudvalevőleg a vidéki városok 
hitelszükség leiének kie'égifásére 
felvert fiz millió dol’áros kölcsön 
első részletét, mintegy öt millió 
dollárt már e’hét végén állítólag a 
városok rendelkezésére bocsátják. 
A kölcsön összegét a Nemzet 
Bank veszi ás s azonnal átutalja 
vidéki fiókjai utján a városoknak. 
Tekintette! arra, hogy milliárdok- 
ról van szó, a városoknak azon- 
nai kel! intézkedniük a pénz el­
helyezéséről, mert minden halo 
gatás súlyos veszteségei jelent, 
tekintettel arra, h gy a kamat- 
veszteség az egész összeg után 
naponta százmilliókra rúghat.

A vidéki városok beruházási 
pregrammjának végrehajtása azon­
ban idót vesz igénybe és előre­
látható, hogy ebben az esztendő- 
bei az egyes városok a kölcsön­
nek csak egy töredékét f gják

felhasználha'ni, meri a beruházási 
munkáitok nagyobb ré-ze az idő 
előrehaladottságánál fogva már a 
jövő esztendőre fog maradni. 
Ezáit H varosok, amint a kölcsön 
összegé: a Nemzeti Banktól 
megkapják, azonnal elhelye­
zik azt a he'yí pénzintézeteknél, 
megfe’elő kamatot biztosítva ma­
guknak és pontosan megállapítva 
az!, ti gy ezeket az összegeket 
mikor és milyen részletben fog­
ják izmát visszavenni. Átmeneti­
leg tehát a v dók hitelszükségle­
tének kielégítésé e fog szolgálni 
a külffi ríi kölcsön. A vidéki pénz­
intézet' k szempontjából igen fon­
tos. hogy a városoknak ezen be­
tétjeit részletek en kell majd 
ismét folyósba i

Fontos azonban, hogy a váro­
sok ne spekuláljanak ezen kapi­
tálisukkal tőkekarra jövedelmekre, 
hanem minél eh bb invesztálják 
, s i idiisák meg a közmunkákat.

Kaposvártól Bajáig.
Baján terveznek, Kaposvárott építenek.

Kaposváron, ebben m amenkai 
stílusban fejlődő városban ezen a 
nyáron ég az emberek keze alatt 
a munka, hl nincsen munkanél­
küliség, itt nincsenek tervezge­
tő sek, hanem dolgoznak.

Az Újság hoz egy színes ri­
portot, amelyből arról értesülünk, 
hogy Kaposvárott mi mindent esi- 
náinak. Aszfaltoznak, csatornáznak, 
iskolákat építenek, fürdőt létesí­
tenek, házak épülnek, 71 lakást 
már is létesítettek, az uccára be­
vezetik a villanyt, kész a posta­
palota, az uccákat fásilják, a szín­
házat sok millió korona költség­
gel tatarozzák. Igv Kaposváron. 
És nálunk, Baján ?

Itt is van varos? j esztési Prog­
ramm. A színigazgató öt ülhet, 
ha egy tere be beengedik ját­
szani. Fürdőt mindenki 'e ve/, de 
senki se létesíti. C atornázásró1, 
meg vízvezetékről álmodozunk,

1 teóriában aszfaltozunk, a valóság­
ban már sziníe jirhaíatlanok a 

I gyalogutaink, a főiérrendezés már 
i Ádáro és Éva óta van tervben, 
i az ártéri kutak melletti vízgyűjtő 
; medencék sem akarnak sehogyan 

se elkészülni, a közvágóhidunk a 
I higiénia minden követelményét 
I megcáfolja, se magánosok, se 
j más nem építkezik. Mi csak ter- 
! vezge-’ünk, mi csak színes álmo­

kat szövögetünk, de terveink csak 
1 csigalassúsággal tudnak a meg- 
I valósuhis küszöbéig eljutni.

Vájjon Kaposvár jobb anyagi 
viszonyok közölt él, mint Baja? 

j Kevesebbe kerül az adminisztrá- 
I ciója, többet jövedelmeznek in- 
I gat la nai, mint a mienk.
I Nem érjük, hogy van az, hogy 
! ott olyan s^kat valósítanak meg,
\ inig mi csak nagyon sokat akn- 
í runk, de. csak olyan keveset tu­

dunk létrehozni.

SzétküSdték 
a megjh&vólkat

a felszabadulás em­
lékünnepének dísz­

közgyűlésére.
Az augusztus 20-án rendezendő 

felszabadulási emlékünnep és a 
vele kapcsolatos Jókai-ceníenná- 
riumról már több Ízben megem­
lékeztünk. Az emlékünnepélyre 
ma szétküldtük a meghívókat a 
következő tárgysorozattal:

Bács-Bod ng vármegye és Raja 
város thjf város közönsége I925t 
évi auguszlus 'hó 20 án, Szén 
István napján délelőtt fé; 9 óra­
kor a városi székház közgyűlési 
termében a felszabadulás 4-ik év­
fordulójának ünneplésére együttes 
díszközgyűlést tart.

Tárgysor:
1. Elnöki megnyitó. Mondja: 

bisztrai Balku Gyula főispán.
2. Ünnepi beszéd. Baja város 

közönsége nevében mondja : dr. 
Őrmezük Kálmán esperes plébános 
Baja város th. bizottságának tagja.

3. Ünnepi beszéd. Bács-Bodrog 
vármegye közönsége nevében 
mondja : dr. Tóth Karoly egye­
temi tanár, Bács-Bxlrog várme­
gye th. bizottságának tagja.

4. A városi tanács javaslata 
Jókai Mór síremlékére városi hoz­
zájárulás megállapítása tárgyában.

5. A vármegye alispánjának elő­
terjesztése Jókai Mór síremléké­
nek megörökítése, illetve a Jókai 
síremlék költségeihez való hozzá­
járulás tárgyában.

Baji, 1925. auguszlus 12-én.

Bisztrai BALKU GYULA s. k. 
főispán.

Fe'tűnö, hogy a hivatalos meg­
hívó, illetve a díszközgyűlés tárgy­
sorozata senirni utalást nem 
tartalmaz arra nézve, ti így ugyan­
ezen a napon meg fogjak ünne­
pelni még egyszer a Türr-cerf-n- 
náriumoi is, és így aug. 20 án 
hármas ünnepség lesz Baján.
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Lázár Sámuel Vörősmarthy ucca 8. sz. ,
(Központival szemben.)

OPTIKA
szemüvegek, csiptetők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák s ja­
vítások gyorsan, pontosan s 

olcsón készülnek.

fényképészeti
cikkek és készülékek nagy rrk- 
tára, szakfényképészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengedmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vívó- 
felszerelések, raketek, tennis 
labdák, boxfelszerelések stb. 
stb. A világhírű Liga-Scmm 
készítmények dél magyarországi 

egyedárusitáaa.

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK
s alkatrészek, villamossági 

anyagok, erős és gyengeáramú 

szerelések legolcsóbb napi áron.

Mai világ — öreg 
szemmel látva.
Egy öreg ur beszéli :
- Az ördög tudja hogyan, de 

a minap egy este bekerültem a 
kávéházira A cigány húzta, de 
nem azokat a szép nótákat, ami­
lyeneket valamikor légen, az én 
időmben. Mist, valami idegent, 
valami olyat, amiből a kozmopohti- 
ság ordított ki. Szép magyar 
hallgatók, bus kuruc nóták, friss, 
pattogó csárdás, nem áll már a 
cigány kezéhez, távol esett a 
szivéből.

— Mond >m, húzta a cigány az 
idegen, szokatlan, zagyva muzsi­
kát Lassan beszűrődtek lányok, 
úri lányok, faialemberek táncol­
tak. Ti ne utak az asztalok körül. 
No, mondok, ez is uj nekem, 
ezt se láttam az én időmben. Ak­
kor a bitteren.ben táncoltak. 
Most — úgy mondják —■ nem 
divat az. Bálteremben sétáinak, 
meg csüc• iVnek a lányok, ácso- 
rognak, unatkoznak a legények 
és legfeljebb ha néha egy asz- 
szonyt visznek táncba. Most 
csak kávéliázban illik lányokkal 
táncolni. Régi világban nem ilyen 
előkelő helyen táncoltak az asz­
talok körül — zongoraszóra.

— Nézek egy táncospárt, amint 
hajladozik, amint egymásra borul­
nak, amint egymáshoz tapadnak, 
amint beszivják egymás forró le­
heletét és — tudj i fránya hogyan
_Csepreghy Gyula, a szellemes
mesemondó tanár meg egy köl­
tött meséje jut eszembe.

— Orosházán színészek ját­
szottak az Alföld Szálló nagyter­
mében. Rómeó és Júliát adták 
zsuffolt ház előtt Feszült figye­
lem, lé leszel visszafojtott érdek­
lődés kiséri a színpadon történő 
eseményeket. A nagy erkély jele­
nésnél olyan csend voll, hogy a 
légy zümögése is zavarólag ha­
tott. És ebben az idegizgató, 
nagy c rendben egy öreg paraszt 
asszony sipító hangja hallatszik:

— Jé us Mária, hiszen itt csó- 
kolódznak.

Persze általános nevetés, vége 
a drámai hatásnak.

— Hat ez a csepreghiáda ju­
tott eszembe.

Aztán elkalandoztam a régi 
világba, fh azelőtt láttunk az 
uccán egy nu ta hajú nőt, arról 
tudtuk, ca,k színésznő lehet, 
mert ki is lenne már ilyen ex­
travagáns. Ma már alig látni 
hosszú hajú nőt. Ili egy lány 
festette magát, azt suttogva adták 
tovább. N így sértés volt az, ha 
valakinek zt mondták, hogy az 
kifestett képű. Ma, Istenem, az 
marad., ak; nem pirosítja a szája 
szélét, meg nem rajzol az orcá­
jára szép rózsákat.

Hát a strandról mint gondol­
kozik bátyám uram, kérdeztük az 
öreget.

— Azt még nem láttam, de 
aszondják, hogy a homokban 
egymás mellett hever a pucérre 
vetkezett férfi népség, meg a 
szellősen öltözöl női tábor.

_ Hát én ezt nem tudnám
végig nézni, dehát ta'án bennem

a hiba, hogy nem haladtam a 
korral. Hiszen hát azt sem tudja 
bevenni a természe’em. hogy a 
két krajcáros kif.it 700 koronáért, 
a garasos dinyét két-három ezer 
koronáért, a két krajcári s tojást 
1200 koronáért adjak és hogy 
akinek csak egy milliója van, az 
koldus szegény. Fu csa felfordult 
vdág ez.

Megadóztatják a Bajáról elutazó 
közönséget a Jókal-centennárium 

cédulácskáival.
A mai napon több bajai lakős, 

akiknek a napokban vona'on kel­
lett utazniok, felkeresett bennün­
ket a szerkesztőségben és p .- 
naszt emeltek a Máv. állomási 
pénztára ellen, hegy bármerre 
utaz k valaki a bajai állomásról, 
a jegv ára minden esetben 1000, 
esetleg 2000 koronával drágább, j 
mint ahogyan a szemé'ydijszabási j 
tabella feltünteti. Az 1000 koro- j 
nás többletet azon kis at átsző i 
perforált cédulácskáért szedi a j 
Máv. pénztár az utazó publikum- j 
tói, amit ráragasztanak kivétel j 
nélkül minden egyes jegyre s 
amin a következő apróbetüs szö­
veg áll zöld betűkkel:

Jókai centennirium 
1825-1925. 

Petőfi Társaság 
looo kor.

Tudjuk, hogy a kormány hoz­
zájárult ahhoz, hogy amint vol­
tak annak idején hadisegély és 
vizkárosultak felsegélyezését célzó 
felülnyomások a poetabélyegeken, 
úgy erre a mintára most Jókai 
centennáriuma alkalmából a Pe­
tőfi Társaság is gyüjthessen. 
Csakhogy a gyűjtés kezelésében 
egy kis különbség van Baján és 
Budapesten, vagy más városban. 
A fővárosban és másutt ugyanis 
minden utazótól megkérdezik, 
megengedi-e, hogy a vasúti bil- 
letára ráragasszanak egy Jókai 
centennáríumot rekiámirozó cédu­
lácskát, amiért a jegy 1000 ko­
ronával többe kerül, a bajai va­
súti állomáson pedig nem kérdik 
meg, hanem az utas hozzájáru­
lása nélkül a Petőfi Társaság 
nevében egyszerűen megadóz­
tatják.

Mikor az egyik bajai utas, nem 
ismerve az uj rendet, megkér­
dezte, miért drágább a jegy ezer 
koronával, erre kihajolt egy vas­
úti tisztviselő és emelt hangon 
oktatta ki az érdeklődőt:

— Ezt az 1000 koronát min­
den tisztességes magyar ember 
okvetetlenkedés nélkül megfizeti !

M re az illető letorkolt keres­
kedő csak ennyit tudott válaszolni

Én vagyok oly jó és tisztessé­
ges magyar ember, mint az, aki

így kioktat, csakhogy azt tessék 
én rám bízni, hogy az én pénze­
mért gavallér legyek r. saját tet­
szésem szerint és ne tessék ad‘ ba 
kivetni rám olyan összeg — ha 
mindjáit jelentéktelen summa is
— megfizetését, aminek megfize­
tése egyébként az utazó publikum 
fakultatív elhatárr zásán mu'ik a 
rendelet szerint. Legalább is Bu­
dapesten igy kezelik.

Ezt a kis cédulácskát minden­
felé az országban a vasúti jegy­
pénztárakban ráragasztják a jegyre, 
ha az utas hozzájárul. Bácskában 
azonban az a helyzet, hogy pél­
dául Monostoron és' egy csomó 
községben nem ragasztják rá. 
Végeredményben a publikum nem 
is ezt az. 1900 koronát sajnálja,
— bár nem tudja, hogy milyen 

; célt szolgál az összegyűjtött pénz
— hanem azt kifogásolja, hogy 
a jegykezelő sokáig bíbelődik, 
mig rá tudj i ragasztani a kis ra- 
gaseos hátú cédulácskát a kar­
ton jegyre. E'őször a szivacson 
húzogatja végig, akkor rájön, hogy 
nem fogja még mindig s igy 
minden egyes cédulácskát nyal­
nia kell, mint a nyálé kát, mig 
sikerül ráragasztani. Ez azonban 
mind időbe kerül s mivel a jegy­
váltásnál idegesek az utasok, igy 
érthető a zúgolódás.

— Visszaérkeztek a ba­
jai daíosoh. A bajai Daloskör 
30 tagja, valamint a 24 tagú kí­
sérő személyzet, akik részt vettek a 
soproni országos dalversenyen, 
ma reggel fél hét órakor a ma­
gyar hajóval megérkeztek Bajára. 
A hajóállomáson semmi ünnepé­
lyes fogadtatásban nem részesí­
tették a bajai dalosokat, akik 17 
emlékérmet hoztak haza magukkal.

Jegyzetek 
és megjegyzések

Ez igy van rendjén. Ha ®z új­
ság valami rendellenes dologra 
rámutat, ba valamit szóvá tesz, 
kell, hogy annak a cikknek vissz­
hangja is legyen Az ilyen vissz­
hang ambicioná’ji, sarkallja a 
napisajtó munkását további, fo­
kozottabb tevékenységre.

frae. Szóvá tesszük, hogy a 
főútvonalon összehordott szeme­
tet egy rakásba hordják a mel- 
lékuccákban és a szemétrakások 
ott disztclenkednek napokig, sőt 
hetekig. Szóvá tesszük, hogy a 
járdák szélén a vizlefolyó nyílt 
csatornákban akadályozza az el- 
gazosult fű a szennyvíz lefo­
lyását.

Jön a visszhang. A kis uccák- 
ban ott marad a régi szemét, de 
szerdán kiszedik az uccák füvét, 
azonban most már nem a tnellék- 
uccákban, hanem a főbb útvona­
lon, a hajihoz való legforgalma­
sabb uccában raknak le vagy öt 
szem ét rakást. A szemét ott van 
szerdán, csütörtökön, pénteken, 
szombaton, vasárnap és talán az 
idők vég'v ínségéig, ha nem jár­
nának a hajóról a fmkkerek és a 
gyorsan iramló autók, amelyek 
szépen szétterítik az úttesten a 
szemétdombokat és most már 
nem egy helyen, hanem az egész 
utcában terül el a szemét. Ezt 
nevezik nálunk köztisztaságnak.

A Sugovica pírtól kifej esztet­
ték szép, kellemes sétahellyé. A 
sétáló közönség elé pompás pa­
noráma rajzolódik. A Sugovica 
vize, az erdő, az alsó part, a 
Nemzeti terasszá, a pompás uj 
kioszk. Ennek a szép képnek hát­
teréül szolgál, mint groteszk e>- 
lentét, a koplaló, a bűz, a so­
vány gebék, a falcó szekerek a 
goromba fuvarosok.

Baja fürdőváros, izzó, napsüté- 
j ses délután, az egyik parton me- 
I sés strand, ezernyi közönség örm 
' a pompás fürdőnek, a túlsó par­

ton birkákat úsztatnak és tehenek 
áztatják végtagjaikat. Az idege 
finyáaabb fajta közönség gusztust 
kap a Sugovica partján nyara 
Ez városfejlesztés.

Befejezésül még csak annyit 
kívánunk megjegyezni, hogy j*
az apró szemétdombocskák a
múlt hétről még ma is ott aisz 
félénkednek az uccán.

Vaui 
közöJ 
hozni, J
Parljial
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Menjen Pestre.
A kofának, meg a vidéki pa­

rasztasszonynak magyarázza a 
aazdasszony, hogy Budapesten 
600 -700 korona egy kiló krumpli, 
miért itt, Baján 1200-í300 ko­
rona.

— Menjen a Pestre piacra, ka 
ez drága.

— Nézze kérem, magyarázzák 
a péknek, Pécsett se kevesebb az 
üzemi költség, mint Biján és 
hogyan, hogy mégis itt 700, amott 
pedig 600 korona a zsemlye ?

— Ka olcsóbb Pécsett a kif í, 
mini Baján, hozasson az ur Pécs­
ről péksüteményt, hangzik a 
válasz.

A tejes asszony elhiszi, hogy a 
piacon már 3000 koronáért is 
adják a tej íiterjék, de ő nem 
adja és mindig csak egy a rafrin: 
Nem adom olcsóbban. Szóval az 
emberek nem tudnak abba bele­
szólta', hogy az árak nemcsak 
felfelé, hanem lefelé is mennek.

— Megjött a főispán.
8alku Gyuia főispán szombaton 
este Budapestről vissza'ért Ba­
jára, hogy, mint a Bajai Evezős 
Egylet diszelnöke, résztvehessen 
a fővárosi vendégregattások tisz­
teletére a sz:getben rendezett es­
télyen.

— Vegyes ankét a vá­
rosházán. Ma délelőtt a vá­
rosháza kis tanácstermében a 
baja—hercegszántói tnüut hiányzó 
szakaszainak vonalvezetése és ki­
építése tárgyában Reviczky Sán­
dor kereskedelmi min. osztályta­
nácsos elnökletével vegyes ankét 
volt, amelyen Vojnics Ferenc dr. 
po'gármester és Nagy Márton 
városi műszaki tanácsos, az ér­
dekelt községek kiküldöttei és 
Bencze Béla műszaki főtanácsos 
jelent meg az álíamépitészeti hi­
vatal részéről.

— Ma indul meg az ár­
verés. A mai nappal lejárt az 
a tilalom, amit az adóhátralékok­
nak végrehajtás és árverés utján 
való behajtására kitűzött a pénz­
ügyminiszter. A mai napon min­
den adótartozást rendezni kell, 
hacsak újabb haladékot nem ad 
a pénzügy igazgatóság az illető­
nek, mert különben az adóügy- 
osztály kiküldöttei jelennek meg 
az illetőnél és foglalnak, végre­
hajtanak. arai után következik a 
imitáció. A pénzügy igazgatóság 
jelentése szerint a mai naptól 
kezdve közel 40 milliárd korona 
állami ad t fognak tüzzel-vassa! 
behajtani.

— Tudomásul. Folyó hó 
15-ével a Bajai Újság köteléké­
ből kiléptem s ugyan az nap a 
Független Magyarság szolgála­
tába álltam. Ács Gergely nyug. 
posta altiszt.

— Fővárosi regattát so 6c 
Baján. A Bajai Evezős Egylet 
meghívására szombaton, Nagy 
Boldogasszony ünnepén több fő­
városi regattaegyesület evezősei 
rándultak le Bajára 4-es és 8-as 
regattákon. A budapesti Sirály 
Evezős Club négy regatta csol- 
nakon küldte te megbízottait Ba­
jára. Az első csolnak délután 
fél négy órakor futott be. A többi 
este 7 órakor. A bajai evezősö­
ket kínosan érintette, hogy bár 
őt-hat fővárosi evezős egyletet 
hívlak meg, mégis csak egy jött 
le. Este fél 3 órai kezdettel a 
budapesti regattisiák tiszteletére 
bankett volt s a bankett kezdete 
előtt az utolsó pillanatban futot­
tak be az itteni evezős egylet ki­
kötőjébe a Hungária Evezős Egy­
let kiküldöttei is. A bankettet 
tánc követte.

RESZ3JETF1ZETE5RE
bophátcb a «

SINGER VARRÓGÉPEK
1 was<a«M2sóG$p.eészv.rós

Fischer Simon
mechanikai Sóletében 

BAJA, Erzsébet Királyné ucc».

— Hirdetmény. A kir. 
pénzügyminiszter urnák 606/925. 
P. M. számú reidelete 47 §-a 
értelmében felhívjuk az adóköte­
lezetteket, hogy a f. év július hó 
S -én esedénes é vált lül. negyed­
évi, valamint összes régebbi köz­
tartozása kát, úgymint: földadó, 
ttázadó, áit. kereseti adó, jövede­
lem- és vagyonadó, kincstári 
házkaszonrészesedés, pártbér, eb­
adó, italmérési illeték, birtokvál­
tozási díj, alkalmazottak általános 
kereseti adója s ezen tartozások
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Kéüysz.eregyezségí targyafiásokat 
kért a Vaskytí Szabó-malom 
és egy bajai mföskereskedő.

Szabó Sándor vsskuti ma'om- 
luiajdofios pár nappal ezeiőíi a 
bajai törvényszéknél kényszer- 
egyezségi tárgya .ásókat kért maga 
elleti az ügyvédje, ér. Flórián 
Géza utján. Szab i Sándor malma 
ellen 960 millió koronás tartozás 
áll fent. Szabó Sándor 60’/«-os 
kiegyezést ajánlott fel a hitele­
zőknek. A tör .ényszék a Szabó­
ié e fizetésképtelenség ügyében a 
kényszeregyezsége tárgyalásokat 
megindította.

Szabó Sándor mielőtt malmos 
lett, suszter volt s a malmok ha­
talmas konjukturájában is suszter 
maradt. Amíg a korona fokoza­
tos elértéxtelenedési folyamata 
tarlóit, addig Szabó Sándor nagy­
szerűen tartotta magát, mert tar­
tozásait maidig olcsóbb és érték­
telenebb pénzzel fizette ki. Makor

0 KÖZPONTI KERTMOZI
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Augusztus hó 18 án, kedden este fél 9 órakor.

Közkívánatra csak 1 napig.

r v á k a v i h a r b a n.
W Griffith történelmi körképe 2 részben, 12 felvonásban.

azonban a korona stabilizálódott, 
Szabó Sándor még mindig nem 
szüntette be vásárlásait, hanem 
ekkor vadonatúj gépekkel sze­
relte fel a ma imát — hitelbe. A 
konjukima azonban végett éri, a 
pénz a fegyintézet deL-adós poli­
tikája miatt keresett cikk lett, 
Szabó Sándor aecs ludslt kiin-n- 
levőségeihez futni, ehhez járult a 
búza áresése & kontremin követ­
keztében, a lúetárak is nagyot 
zuhantak, úgy h így Szabó Sán­
dor a budspedi hitelezők igé­
nyeit kielégíteni nem tudta. 
Hogy a teljes debacle? elkerülje, 
kényezeregyezstgi tárgy ai ásókat 
kért maga elten.

* •-»
Hoch maii a Móv bajai rőföske- 

reskedő dr. Monostori Gyula 
ügyvéd utján kény«« negyeit ségi 
tárgyalások meginditá. át kérte a 
törvényszéktől önmaga ellen. A 
cég tartozásai 234 milliót tesznek 
ki.’ A cég 40%-os kiegyezést 
ajánlott fel. A törvényszék a 
kényszeregyezségi tárgyalásokat 
elrendelte és vagyonié.ügyelőül 
dr. Mamuzsicfa József ügyvédei 
rendelte ki.

pótlékait ezen hirdetmény köz­
hírré tételétől számított S napon 
belül annál is inkább fizessék 
be, mert ellenkező esetben az 
összes I átralékok költségen vég­
rehajtás utján hajtatnak be.

— Megérkeznek a kor. 
minisztérium ktkSddSlíei.
Hétfőn este Bajára érkeztek a 
kereskedelmi miniszternek a ki­
küldöttei, Forster Gyula min. ta­
il tesos és Reviczky Sándor min. 
osztálytanácsos, valamint megjöt­
tek Szeged város kiküldöttei is, 
Sraincvics tiszti főmérnök, a tiszti 
főügyész, azonkívül egy műszaki 
tanácsos.

— A templom tataro­
zása. A belvárosi p efoáma tem­
plom tatarozást muak&latait a 
város Cízkor Sándor okleve'ec 
mérnöknek és Gyuroeovics istván 
okleveles kőmüvesmetternek adta 
ki vállalatba. A munkálatokat teg­
nap kezdték meg, A templom dí­
szes homlokzatot kap.

— Ma elkezdték lebon­
tani a Bárány Ssállotía 
Sende £mr® uccui íront- 
gát. Miután az önnentes tűzoltók 
teljesen elvonultak a Bárány Szál­
lóból, ma reggel hozzákezd lek a 
Bárányban a régi terv megvaló­
sításához. Ez a régi terv pedig 
az, hogy a Bárány Szálló Bende 
fmre uccai frontján építik fel az 
uj postapalotát. Áfa fújna than már 
hozná is kezdtek a kőraivesek 
ezen a front szaka szón z végi, ro­
zoga istállóépület lebontásához, 
agy hogy tényleg kilátás van. 
arra, hogy ebben az évben elké­
szül az uj postapalota. Ennek az 
egész tervnek csak az a hibája 
van, hogy egy ilyen hatalmas 
méretű, nagyszabású, 2—3 eme­
letes palotát nem kettelt volna 
ilyen eldugott urcában felépíteni.

— Beköltöztek ts tűrni- 
tök az uj laktanyába, A
bajai önkéntes tűzoltó és mentő- 
egyesület v-gleg beköltözött az 
uj tűzoltólaktanyába. Pénteken 
délután nagy kürtiiarsogás köze­
pette, mintha riadóval vonultak 
volna végig az uccán, a szerko­
csikat, a motoros fecskendőket 
és a tolólétrát vontatták el a Bá­
rányból az uj tűzoltólaktanyába. 
A tűzoltók felvonulását nagy nép­
tömeg nézte végig. Vasárnap 
hajnalban a telefont és apróbb 
holmikat szállították át, úgy hogy 
ma már a tüzoltókal és a men­
tőket csakis az uj tűzoltó lakta­
nyába lehet keresni és megta­
lálni. A régi épületen még csak 
a cimlábla díszeleg.
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a I.udovica Aka-zeit, azonkívül

démia Baján átutazó és tanul- 
mi'iyalnfi járó néhány íi.d p- 
ródja. A verseny, hogy úgy fe­
jezzük ki magunkat, negativ ered­
ménnyel, il.eive remis-vei végző­
dött, mert sem Ács János nem 
nyert a nyalókaversenyen, sem a 
résztvevők nem nyertek meg egy
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sakis a Lőchrer 

mert nem csak 
az élő rovarokat, de azok petéit 

j@ t is nyomban elpusztítja. Főlerakat; 
kn«* , gzcnes lave Apolló-iliaf szét tár.
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Salamon Sándor
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gépgyár, 
jép és mű' 
szaki ke­
reskedés

ni agán járóvá 
flzemti gépeknek szivó- 

I gázzá való átalakítást, 
1 mindenféle gépek sralt-

jj merő javítását, h«ng*f
Járások, tengelyek ké­
szítése golyós csap ágyra
való átalakításokét, oia- 
lomiiengerck rovátkolá- 
lágát, autogén hegesz­
tést stb. legolcsóbb árban 

szavatosság mellett.
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Mihály ucca &.
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som traktorokat, meiv 
arán!, csépel és vontat, 
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ekéket, eredeti Unktira 
£>rl>í vetógépeket stb, 
mindenféle mtvszaki cik­
ket, gép és hangerői»}, 
benzin, cséplőgépre«- 
tó*/, eredeti Böhler dob­
son. legjobb tejsaparsi- 
torokat stb
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— §8em sikerüli a ny-a- 
lát$Kaverseny, Jelentetni* mar, 
Jjogy AiCS János, s bajai s’ritnd- 
fűrdő tulajdonosa a két napos ^ 
a«nep alkalmából oly smiveí ,, * 
akarta meglepni a strand navy- | »

í wiiniien kivitelben, valamint 
5 használt nyakkendők fordiiá- 
» síit «SvSIIaíom. Viszont el- 
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Eladó szőlő 
és szántóföld

kerti földnek, házhelyeknek, 
tégiaagyagnak egyaránt al­
kalmas föld eladó. TELEKI 
JÓZSEF Szent János Kápolna 
ucca 12 szám.

Szentisvánon közvetlen a faluban
«sánta pub ikuináL amuré eddig 
nem vott példa. Ács János elha­
tározta, bogy a nyal ok a elterjedt 
népszerSségét fogja felhasználni 
és nyalókaversenyt rendez. Dé - 
t$táo négy órakor kelleti volna 
kezdődnie a versenynek,, de a 
publikum vagy nem érlelve mag 
minek a versenynek humoros je­
legét, vagy féltek attól a résztve­
vők,. hogy ők lesznek a nya ó- 
ivfnokott, de Sebet, hogy a irdal 
inas myatókadarabtól ijedtek meg 
s egy taksáltak, hegy azt egy 
óra alatt semmi szín alatt sem 
toájáií még gaíoppnyaláshan sem 
elszopni, elég az hozzár hogy 
csak alig egy-két gyerek jeletke-

ESőketö Biztosító- 
Társaság keres a

bajai főügynökség j
átvételére céget j 
tr-agy befolyásos j 
©- egyént«. -o

Ajánlatok : Pécs, postafiók 6L ! 
Személyes megbeszélés szerdán j 

i déleJdtt a Nemzeti Szállóban, i 
» Cimr a portásnál.

eladó 18 hold szőlő terméssel és 
présházzal, továbbá szón'óföld 
épülettel. — Bővebbet dr Sl@m 
József ügyvédi irodájában és 

Ttirr István ucca 4 alatt.

Alig h*as6»éH

lisztes láda
eladó.

Mó? ucc«t 18

1,5283 
kor. $ 
márduí 
kielégíti 
felülit 
nára 
u. m; 
asztal, 2 
nyilvimtl 

Mely 
járásb i( 
6097,2.

IBS

C

5L
S H orváthjl

, I I

ffir™,

“U.

•cpro-V'

m

1,1
enne* I 
jótól jíl

3 00
J tr.ár Biti

äaEBätifSHB 1; a a II
j Q I évi up 

ttéluiini 
zeiilt $-1
kozók
hív tol
inpnstl

II i 107i ti 
™ j készpém 

! bet 
I bfcsároí] 
í Amena|

. I

■jav

H<Mx<V
. .\2Sr' -- _____ J®3

X5 tt0*r Sa-ját lütm&lénü darab©9

ingiisíjol 
íjglallailí 
jogot rtyo 
az 
értekeid 
deltetik. j 

Keil 1 
30. napi

I Kerékpárok, Phönix varrógépek, Myhl=~> 
I hausenl kötőgépek, Proíos írógép kép-j 
i visele e, szakszerű beszel zési forrása ésjgfjto.l

8»
im

f,»%> mtm
% MÉJm

Perilmaad ce^eai, rettsri© bSStkfa-

AÚ%. n i^sapagyeszter ga- 
jfyozási készülékek, mjj 
í Kedvező fizetési Uá 

fettételek mehetí.

P t'|ife

®SBé® <&» jkátrámy ttédé|3em®s

S p 11 ser
BAJA, BnídapeatS-M'
Mimié» m#?3ox'»iAéij8frt bésfet»»

Van I

I <8 S

W S
fi közonsí
m ‘ hozni,

Vátoá;"tér,
— T«>J«fon »*t.

Z'tov^/.tiypywMMwivwi-AACtxcmv.'iiiXviwytKrwivtmtM^^i'í^-óöfwaxenMwie^tinofwmMwiifaiMH»

ít
.-0- A gíR#% V •> -e,:<FS||SF%iFXjs3í5i$?e«%iF-ü<íF-^i?' 5*;p- 0

ff
W

^>•‘«8»®$«»terek ét» «S-tittetlUt Bsiyelzm«Étibe I

m
. N"XStwíö

r A1»« A«t i «Wl UtH 1 » VfiAg Í«f}lJSrbfc
sw V » A w Aß V söi8* Ssí ton I* fizs íaddfed6s>bVflyyr

IM„ IMIM, 7lzáth«itiiBn ÍSSÍÍaSSJíSyS
I Girin*11

J EBed Ba|»$ M-aíomépitö ée Me»ő<$»»detoájgi Gépgyár #
j| @»jia, Köleney *•»«« a mkm alatt iBsjul»'p#a«i»x»4 TeIei»ajHl»| |T

Meg»»’»*» testesrtlv'Wi.Vrtf. * If»*. »írt t*l ■ '* i*4*’ ** *'

8'di

U

V. OT’ti
n. é. : 

sására ; 
j Duna 
liteti i

dennen"^

A
pártfog«]

Lfi{ I Unni 
|ji| ! tos tin
Ili I és Csc

j amely 
áV3l I nyilvár 

váltul
likezé-

cuk- 
I meleg 
pzend- 

siilt, 
Imemü

Wk
meg-

liázhoz

kave,

lékezet 
mélyér 
sősége 
és mm
az év fi
szabad
szerb
lója í
hogy i
nyájur
kebelé
házak
teleter
Mindé
höz a;

H

mszer
I: 262.
Idelést

jnak úti 
> üzleti

a ni'
káni e'
tunk í
ön mai
fe cse:
gyárul
És ro<
oltára
rebeg'
duiást
imát
egekh
i me§
fevidé
meg e
vissza
Nagy
Nagy
felvirí
koznu
dolgo:
javára

kné.

Y

*,wMVt a C*ré9r»i)*e6* $*}** (tnjur Kínily U iw»«,) *<!•»» »« <M|l«lk,kVbl)ll fc I t t;PBíif


